
 

 

 

 

 

 

１. Gmailアドレス取得方法

4ステップで取得できます。



 

 

 

①

②

①「アカウントを作成」をクリック。

②「個人で使用」をクリック。

姓、名をわけて入力します。

ユーザー名を入力します。

このとき入力したユーザー名の

後ろに「@gmail.com」を付け加

えたものがGmailのアドレスに

なります。

他の方が使用しているユーザー

名は使用できません。エラー

メッセージが出た場合は、別の

ユーザー名に変更してください。

パスワードを入力します。

入力できたら右側の確認欄にも

再度同じパスワードを入力します。



 

 

 

〇〇〇〇〇〇

（２） 電話番号の確認

電話番号・生年月日・性別の入力

を行ないます。

G- 123456 があなたの確認コードです。

上記2で入力した電話番号宛に

メッセージ機能で確認コードが届き

ます。

Gの後ろ6桁の数字が確認コードです。

（３） SMSで確認コード認証

090-1234-5678

先程の確認コードを入力します。

〇〇〇〇〇〇〇 



 

 

 

 

（４） アカウント作成完了

太郎

ようこそ、徳島太郎 さん



 

 

 

２. Gmailメールアドレス確認方法

（１） メールアドレスを探す

ウェブブラウザの検索窓に

「Google」と入力し虫眼鏡のマーク

をクリックします。

Google

検索結果をクリックし、Googleの

TOPページへ移ります。

①「・」が9個並んだマークをクリック。

②Gmailのアイコンをクリック。

①

②

ログイン画面から、「メール

アドレスを探す」の画面に入

り、設定した電話番号を入力

します。

090-1234-5678



 

 

 

姓、名をわけて入力します。

（２） 名前の入力

（３） 確認コードの配信

090-1234-5678



 

 

 

 

 

G- 123456 があなたの確認コードです。

（４） SMSで確認コード認証

上記（１）で入力した電話番号宛に

メッセージ機能で確認コードが届き

ます。

Gの後ろ6桁の数字が確認コードです。

090-1234-5678

先程の確認コードを入力します。

（５） アカウントの確認

太郎
〇〇〇〇〇〇@gmail.com

徳島太郎
アカウントが確認できました。



 

 

 

３. キャリアメールアドレス確認方法

（１） ドコモメールアプリを利用する場合（Androidに限る）

① ドコモメールアプリを起動

② 画面右下の「その他」→「メール設定」→「マイアドレス」をタップ

docomo公式サイトURL：https://www.docomo.ne.jp

（２） My docomoを利用する場合（iPhone・Android）

【iPhoneご利用の方】

① 「Safari」アプリを起動

② ブックマーク → My docomo（お客様サポート）をタップ

③ 設定 → メール → メール設定 →「設定を確認・変更する」をタップ

④ dアカウントのIDとパスワードを入力してログイン

【Androidご利用の方】

① iPhoneあるいはスマホのWi-Fiを切断する

② My docomo（お客様サポート）をタップ

③ 設定 → メール → メール設定 →「設定を確認・変更する」をタップ

④ dアカウントのIDとパスワードを入力してログイン



 

 

 

 

 

 

（１） auメールアプリを利用する場合（Androidに限る）

① auメールアプリを起動

② 左上のメニューボタン（三本線のマーク）をタップ

③ Eメール情報をタップ

※auメールアプリは2017年冬モデル以降の機種に搭載。

au公式サイトURL：https://www.au.com

（２） Eメールアプリを利用する場合（Androidに限る）

① Eメールアプリを起動

② MENUをタップ

③ Eメール情報をタップ

※Eメールアプリは2017年夏モデル以前の機種に搭載。

（３） iPhoneで確認する場合

① ホーム画面より「設定」→ メール → アカウント

② アカウント欄から確認したいアカウントをタップ（iCloud、Gmail、Eメールなど）

③ 画面上部の「アカウント」をタップ



 

 

 

My SoftBankから確認

① 「Safari」アプリを起動し、My SoftBankへアクセス

② SoftBank ID欄へ、電話番号または英数字のID・パスワードを入力しログイン

③ メール設定をタップ

④ 確認したいアドレスの横にある「確認・変更」をタップ

【セキュリティ番号の入力と表示された場合】

自身の電話番号宛に3桁のセキュリティ番号が送られてくるので、

その番号を入力して「次へ」をタップ

【利用者確認と表示され、パスワードの入力を求められた場合】

My Softbankのパスワードを入力して「次へ」をタップ

SoftBank公式サイトURL：https://www.softbank.jp


